

《大宝二宝小哥俩能分开吗》追踪 小哥俩的手术就在郑州做

□晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 根据昨日市儿童医院8位专家第一次大会诊情况,医院现有的技术水平完全有能力施行分离手术,鉴于小哥俩、特别是二宝严重的先天性心脏病,院方将积极进行术前准备,尽早为小哥俩实施分离手术。

昨日15时许,市儿童医院围绕这对连体婴儿的救治方案,由该院新生儿外科、普外

科、心外科、麻醉科8名专家为小哥俩进行大外科会诊,对其病情进行了初步的评价。

经诊断,小哥俩属于罕见的胸腹连体婴儿,他们的消化道和心脏都是各自独立的,初步判断两个孩子的肝脏有肝桥相连,心包也可能部分相连,但具体如何连接、连接多少,还要经过增强CT才能最终具体确定。

大外科首席专家黄敏表示:“为小哥俩做分离手术,我们儿童医院的技术能力是完全不

成问题的。”

黄敏说,由于孩子小,耐受性差,小哥俩都有严重的先天性心脏病,存在很大的麻醉和手术风险。而且,严重的先天性心脏病导致两个孩子抵抗力差,很容易发生肺部感染和心功能衰竭。所以,院方已经明确,在完善的术前检查之后,准备尽早地为孩子进行分离手术。

为了呵护这两个出生才仅仅4天的小宝贝,昨天,小哥俩已经住进了单间病房。

跟女友去兜风 摩托车翻沟里了 女友死亡,家长索赔42万 这个案子不好判 因为当时是谁骑的车 现在还是个谜

□晚报记者 鲁燕 实习生 张治东

本报讯 借辆摩托车带着刚认识的女友去兜风,没想到女友却从车上摔到沟里死了。男友始终不承认事发时是自己开的车,由于缺乏必要的直接目击者,交警部门也无法认定事故事实,这一事件也几乎成了悬案。不过,金水区法院还是判定男友是肇事者,因为所有的证据都有利于死者一方,是他骑摩托出事的,应赔偿女友18.8万元。

女友出游坠车死亡,男友说是她自己开的车

今年7月22日21时许,刚和然然(化名)认识有两天的邢卫兵,开着姐夫的无证摩托车出去玩。可次日0时21分,在老107国道21世纪桥上,然然却掉下沟底,送到医院,于当天下午1时抢救无效死亡。伤心的然然父母随后将骑摩托带她女儿出去的邢卫兵和借邢卫兵摩托车的人告到法院,要求赔偿死去的女儿损失42万元。

邢卫兵则表示,是他借了辆无证的摩托车并带着然然出去的,但是,出事时是然然自己开的车。在昨日的庭审中,他还是陈述着这一观点。

事发后,交警部门虽然勘察了事故现场,但没有查证到交通事故事实。没有公安部门追究的刑事责任,“那么死者家属起诉到法院要求民事赔偿是否有效?”这些让断案的法官也觉得有些棘手。

“证据优势”判定出事时是男友骑的摩托车

虽然没有警方的刑事责任认定,但是,法官还是看出了一些端倪:邢卫兵一直不否认自己是骑着摩托车带着然然出去的;当天接诊的省职工医院的医生赶到案发现场,有一个女孩掉到沟下面,在沟下面,女孩仰面躺着,“正常骑车的,一旦出事,应该是坐在车后的人先摔出去。”还有,修车的路人说,事发当晚11时30分许,是邢卫兵推着摩托车去补的轮胎……

这些证据都不利于邢卫兵,他一再辩解是然然开的车,可是,无证据举证,另外,邢卫兵在接受公安机关讯问和法庭调查时,对换由然然开摩托的理由以及事故发生后邢卫兵的苏醒经过前后不一致。

最终法院认为,邢卫兵自认无驾驶证,以及骑摩托带然然外出的事实,他虽反诉称,骑摩托车外出途中换由然然驾驶,但一系列的证据,都有利于死者然然,“根据证据优势原则”,认定邢卫兵骑摩托发生本次交通事故,致然然死亡,邢卫兵应对然然父母的损失承担主要赔偿责任。法院判决,邢卫兵自判决生效10日内向然然父母赔偿18.8万余元;摩托车车主杨洪亮赔偿6.6万余元。

线索提供 金研 董桂春



21楼住户以为地震了都往楼下跑 原来是这台挖掘机在拆房

工人路上城市西贵小区的几十位业主扣了一辆工程车,因为这辆工程车昨日凌晨3时开始在小区内施工,噪声使睡梦中的业主们无法忍受,他们一怒之下扣下了这辆车。

据参与此次扣车行动的宋先生介绍,昨日凌晨3时30分许,正在休息的他,突然听到楼下巨响,“当时我以为发生地震了,就赶紧跑了出来。这栋21层的很多业主,都从步行楼梯上向下跑,到了楼下后,大家伙才发现是这台挖掘机在拆除我们的门卫室。当时我们不少业主就生气,把这辆车给扣了下来。”

随后,经过物业部门和业主的协商,到昨日12时,工程车被放行。

晚报首席记者 徐富盈/文 王银廷/图

朋友婚礼上,别玩太过分了 新郑发生的强暴伴娘案,4人被判刑

□晚报记者 张柳

本报讯 婚礼上闹伴娘,这习俗差不多很多人都知道,“就是图个热闹”,人们常这么说。但闹伴娘闹得太过火,也许就会闹出麻烦。昨日,就有4个人因为强奸和猥亵妇女而被判了刑。

闹伴娘过火演变成强奸

2008年5月15日中午,新郑龙湖镇张沟村一户人家办婚礼。田田(化名)作为新娘的好友,来做伴娘。

到了新郎家门前,5个男青年起着哄将田田抬到新郎家西侧偏房内。这一幕新郎其实是看到了的,但是“以为他们乱着玩”并没在意。

屋子里,5个青年对田田越闹越过火,到后来扒光了她的衣服,还让她跳舞。

田田后来向警方说,自己尽量躲在墙角,多次要他们停止,但是没有效果。

在整个闹伴娘的过程中,也有人因为看不下去走了,但并没有人出面制止。

5人中的张世强外出找来了避孕套,而张

冰最终强奸了田田。

遭遇强暴后,田田哭着从新郎家出来,直接去派出所报了案。5人中,有3人主动投案自首,一人在逃。

经过新郑市法院、郑州市中级法院两次审理认定,张冰和张世强犯强奸罪,分别获刑5年和4年零6个月,另外两人犯猥亵妇女罪,判处有期徒刑3年,缓刑4年。

闹伴娘“闹”出事不止一起

田田并不是第一个在当伴娘时遭遇意外的人。

今年3月份,二七区法院曾开庭审理一起此类案件,案中4青年因猥亵妇女罪获刑3~5年不等。

该案中的伴娘丽霞(化名)说,自己当时一再哀求,甚至差点跪下,也曾出言警告,但凡人喝高了,反而越闹越来劲。

丽霞说,事情发生后,她几乎每天晚上都会做噩梦,老感觉有人用各种下流的动作猥亵她,她常常惊得半夜醒来。

2002年3月,我市一婚礼上,伴郎因触摸伴娘的胸部达十几次,被法院一审判决赔偿受

害人3240元。

2005年12月,济源市的一名伴娘被宾客用黑色鞋油和可食用色素洋桃红在腹部画了一只老鳖。后来画老鳖的人被判处有期徒刑3年,并赔偿精神损失费1.5万元。

“闹伴娘”习俗应该舍弃

有媒体报道,正是因为有些婚宴害怕闹伴娘闹得太过火,催生出新人寻找娱乐场所“小姐”当伴娘的举动。因为她们虽然收费高点,但能喝酒,放得开。

张丽是一名法律工作者,当过4次伴娘。她说,自己参加的几场婚礼还算好,但也有男宾动手动脚的情况发生。不过对方行为不算太出格,且碍于婚礼现场的喜庆气氛,自己都忍了。

张丽认为,现场的热烈气氛和酒精很容易让人冲动,做出出格的事,并以“这是传统习俗”给自己开脱。但对伴娘过分的举动很多已侵犯其人身权利,触犯刑法,所以应该舍弃这类老习俗,提倡更为文明、健康的婚礼形式。

线索提供 张鹏飞 张莹

章光101 防脱生发 滋养发根是关键

11月9日
与您相约
郑百广场
惠顾有礼
现场咨询送30元活动优惠卡
和无纺布环保袋一个。

11月9日-16日

1
持贵宾优惠卡购500元以上送香波2瓶。

2
到店内消费1000元以上赠“免费5天店内使用和服务”。

3
到店内消费2000元以上赠“免费5天店内使用和服务”和价值188元的精装千寻养生酒1瓶。

活动仅限郑州市区章光101各店
活动详见店内海报(活动解释权归本公司所有)

郑州一部(商城路) 66259101
郑州四部(中原路) 66860018
郑州七部(伊河路) 67441101

郑州二部(建设路) 67432525
郑州五部(黄河路) 63859101
郑州八部(东明路) 65836101

郑州三部(花园路) 65978138
郑州六部(陇海路) 68987101
郑州九部(纬二路) 65968101

新乡 2035101 三门峡 2597101 许昌 2286101
安阳 5115101 平顶山 3388101 南阳 63186101
鹤壁 2687101 驻马店 2923101 信阳 6280711

开封 5655101 濮阳 4429101 漯河 2173101
焦作 2569687

济源 6692101 商丘 2216101
洛阳 63900101 周口 8266101